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５ 水道料金・下水道使用料の納付方法について 
１ 公共料金の主な納付方法 

問１ あなたの世帯の水道料金等を含む公共料金の主な納付方法についてお答えください。 

（○はそれぞれ 1つ） 

≪①水道料金・下水道使用料≫ 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

水道料金・下水道使用料の納付方法は、「口座振替」が 79.8％と最も多く、次いで「納付書〔コンビニエン

スストア〕」が 11.9％、「納付書〔金融機関〕」「家賃・共益費・管理費等に含まれている」がともに 1.4％な

どとなっている。一方、「上下水道は利用していない」は 2.3％となる。  

  
◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

（%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

その他

家賃・共益費・管理費等に含まれている

上下水道は利用していない

無回答

全体＋性別

79.8 

1.4 

11.9 

0.4 

0.8 

1.4 

2.3 

2.1 

79.7 

1.5 

11.1 

0.2 

0.5 

2.4 

2.9 

1.7 

80.2 

1.3 

12.6 

0.5 

0.9 

0.6 

1.9 

1.9 

0 20 40 60 80 100

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】 

 
◆年代別でみると、30代において「納付書〔コンビニエンスストア〕」が 26.6％と多くなっている。 

 

 

【行政区別】 

 
◆行政区別でみると、清水区において「口座振替」が 84.8％と多くなっている。 

（%） （%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

その他

家賃・共益費・管理費等に含まれ
ている

上下水道は利用していない

無回答

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

その他

家賃・共益費・管理費等に含まれ
ている

上下水道は利用していない

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

61.9 

0.0 

14.3 

0.0 

9.5 

4.8 

9.5 

0.0 

0 100

67.1 

0.0 

17.8 

1.4 

5.5 

1.4 

5.5 

1.4 

0 100

60.5 

2.4 

26.6 

0.8 

0.8 

4.0 

3.2 

1.6 

0 100

84.1 

0.9 

10.7 

0.4 

0.4 

0.9 

2.1 

0.4 

0 100

83.6 

0.4 

12.7 

0.0 

0.0 

0.4 

2.6 

0.4 

0 100

84.3 

2.2 

6.0 

0.0 

0.2 

1.3 

1.8 

4.2 

0 100

80.3 

1.4 

14.1 

0.9 

0.5 

1.4 

0.9 

0.5 

0 100

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

その他

家賃・共益費・管理費等に含まれている

上下水道は利用していない

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

78.4 

1.2 

11.6 

0.4 

1.0 

1.8 

3.9 

1.6 

0 100

77.1 

1.6 

15.7 

0.2 

0.5 

1.2 

1.8 

1.8 

0 100

84.8 

1.3 

8.8 

0.4 

0.7 

1.1 

0.9 

2.0 

0 100
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≪②電気≫ 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

電気料金の納付方法は、「口座振替」が 73.5％と最も多く、次いで「クレジットカード」が 14.0％、「納付書

〔コンビニエンスストア〕」が 7.7％などとなっている。 

 

 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

（%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

全体＋性別

73.5 

0.7 

7.7 

0.5 

14.0 

1.0 

2.6 

75.9 

1.0 

6.7 

0.7 

12.3 

1.2 

2.2 

71.9 

0.4 

8.7 

0.4 

15.6 

0.8 

2.3 

0 20 40 60 80

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】  

 
◆年代別でみると、30代において「クレジットカード」が 30.6％と多くなっている。70歳以上におい

ては「口座振替」が 85.8％と多く、「クレジットカード」が 2.4％と少なくなっている。   
【行政区別】  

 
◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

（%） （%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

71.4 

0.0 

4.8 

0.0 

14.3 

9.5 

0.0 

0 100

54.8 

0.0 

15.1 

0.0 

20.5 

5.5 

4.1 

0 100

50.8 

0.8 

14.5 

0.0 

30.6 

2.4 

0.8 

0 100

71.7 

1.3 

8.2 

0.9 

17.2 

0.0 

0.9 

0 100

76.5 

0.4 

6.7 

0.7 

14.9 

0.4 

0.4 

0 100

85.8 

0.7 

5.5 

0.0 

2.4 

0.4 

5.1 

0 100

67.6 

0.5 

7.0 

1.4 

22.5 

0.5 

0.5 

0 100

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

74.1 

0.6 

7.9 

0.4 

13.6 

1.0 

2.2 

0 80

71.8 

0.9 

9.2 

0.5 

14.8 

0.5 

2.3 

0 80

75.1 

0.4 

6.2 

0.7 

14.1 

1.3 

2.2 

0 80
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≪③ガス≫ 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

ガス料金の納付方法は、「口座振替」が 64.4％と最も多く、次いで「クレジットカード」が 8.5％、「納付書

〔コンビニエンスストア〕」が 7.0％などとなっている。一方、「ガスの利用なし」は 9.5％となる。 

 

 

 

※「ガスの利用なし」は、「その他」の記入内容で数の多かったもの。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

（%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

ガスの利用なし

無回答

全体＋性別

64.4 

0.6 

7.0 

0.3 

8.5 

2.2 

9.5 

7.4 

66.3 

1.0 

6.7 

0.2 

8.0 

1.9 

9.2 

6.7 

63.3 

0.4 

7.4 

0.4 

8.8 

2.4 

9.9 

7.4 

0 20 40 60 80

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784



令和３年度 静岡市市民意識調査 調査結果報告書 

110 

 
【年代別】 

 
◆年代別でみると、10代において「口座振替」が 81.0％と多くなっている。30代においては「クレジ

ットカード」が 25.0％と多く、「口座振替」が 41.1％と少なくなっている。40代においては「ガスの

利用なし」が 16.9％と多くなっている。 

 

【行政区別】 

 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

（%） （%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

ガスの利用なし

無回答

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

ガスの利用なし

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

81.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.5 

9.5 

0.0 

0 100

54.8 

0.0 

15.1 

0.0 

11.0 

6.8 

8.2 

4.1 

0 100

41.1 

1.6 

19.4 

0.0 

25.0 

3.2 

8.1 

1.6 

0 100

67.4 

1.3 

4.3 

0.4 

9.9 

1.3 

10.3 

5.2 

0 100

66.0 

0.7 

6.0 

0.0 

8.6 

2.2 

8.6 

7.8 

0 100

73.2 

0.4 

5.3 

0.2 

0.7 

1.6 

6.9 

11.8 

0 100

57.7 

0.0 

5.6 

0.9 

14.1 

1.4 

16.9 

3.3 

0 100

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

ガスの利用なし

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

66.2 

0.6 

6.7 

0.2 

8.8 

2.2 

10.6 

4.7 

0 80

63.5 

1.2 

8.5 

0.7 

8.3 

1.2 

9.7 

6.9 

0 80

64.1 

0.2 

5.9 

0.0 

8.6 

3.1 

8.4 

9.7 

0 80
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≪④携帯電話≫ 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

携帯電話料金の納付方法は、「口座振替」が 67.4％と最も多く、次いで「クレジットカード」が 22.7％、「納

付書〔コンビニエンスストア〕」が 2.6％などとなっている。 

 

 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

 

（%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

全体＋性別

67.4 

0.6 

2.6 

0.3 

22.7 

2.0 

4.4 

67.5 

0.7 

2.9 

0.3 

21.5 

2.4 

4.6 

67.5 

0.6 

2.4 

0.3 

23.9 

1.7 

3.7 

0 20 40 60 80

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】  

  
◆年代別でみると、30代において「クレジットカード」が 50.0％と多く、「口座振替」が 44.4％と少な

くなっている。70歳以上においては「口座振替」が 78.9％と多く、「クレジットカード」が 4.7％と

少なくなっている。 

 

【行政区別】  

 
◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。  

（%） （%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

23.8 

9.5 

0.0 

0 80

64.4 

0.0 

1.4 

0.0 

30.1 

2.7 

1.4 

0 80

44.4 

0.8 

4.0 

0.0 

50.0 

0.8 

0.0 

0 80

64.8 

0.9 

3.0 

0.4 

28.3 

1.3 

1.3 

0 80

71.6 

0.7 

2.6 

0.4 

20.5 

1.1 

3.0 

0 80

78.9 

0.7 

2.7 

0.0 

4.7 

3.5 

9.5 

0 80

55.9 

0.5 

1.9 

0.9 

39.9 

0.0 

0.9 

0 80

（%） （%） （%）

口座振替

納付書〔金融機関〕

納付書〔コンビニエンスストア〕

納付書〔スマートフォン決済〕

クレジットカード

その他

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

68.0 

0.2 

2.9 

0.2 

21.6 

2.6 

4.5 

0 80

66.7 

1.6 

3.5 

0.5 

22.9 

0.9 

3.9 

0 80

67.4 

0.2 

1.5 

0.2 

24.4 

2.2 

4.0 

0 80



第２章 調査結果【⑤水道料金・下水道使用料の納付方法について】 

113 

 
２ 水道料金・下水道使用料の納付環境で導入を希望するもの 

問２ あなたが、水道料金・下水道使用料の納付環境について、導入を希望するものは何ですか。 

（○はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

水道料金・下水道使用料の納付環境について導入を希望するものは、「クレジットカード決済の導入」が

24.8％と最も多く、次いで「納付可能な金融機関の拡充」が 14.4％、「インターネットの利用を含めた口座

振替手続きの簡素化」が 11.0％などとなっている。一方、「特にない」は 44.1％となる。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、10代において「特にない」が 66.7％と多く、「納付可能な金融機関の拡充」と回答

した人はいなかった。20 代においては「使用水量・請求額の照会等へのインターネットの活用」が

31.5％と多くなっている。30代においては「クレジットカード決済の導入」「インターネットの利用

を含めた口座振替手続きの簡素化」が多く、「特にない」が 18.5％と少なくなっている。70歳以上に

おいては「クレジットカード決済の導入」が 5.8％と少なくなっている。 

◆行政区別でみると、駿河区において「インターネットの利用を含めた口座振替手続きの簡素化」が

15.5％と多く、「特にない」が 39.0％と少なくなっている。 

 

 

（%）

クレジットカード決済の導入

納付可能な金融機関の拡充

インターネットの利用を含めた口座振替手続き
の簡素化

使用水量・請求額の照会等へのインターネット
の活用

利用可能なスマートフォン決済の拡大

その他

特にない

無回答

全体＋性別

24.8 

14.4 

11.0 

10.3 

8.1 

0.5 

44.1 

8.4 

25.3 

15.6 

12.3 

11.3 

8.9 

0.9 

43.1 

7.9 

24.6 

13.9 

10.1 

9.7 

7.8 

0.3 

44.9 

8.3 

0 20 40 60

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】  

  
【行政区別】  

 

 

（%） （%） （%） （%）

クレジットカード決済の導入

納付可能な金融機関の拡充

インターネットの利用を含めた口
座振替手続きの簡素化

使用水量・請求額の照会等へのイ
ンターネットの活用

利用可能なスマートフォン決済の
拡大

その他

特にない

無回答

（%） （%） （%）

クレジットカード決済の導入

納付可能な金融機関の拡充

インターネットの利用を含めた口
座振替手続きの簡素化

使用水量・請求額の照会等へのイ
ンターネットの活用

利用可能なスマートフォン決済の
拡大

その他

特にない

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

14.3 

0.0 

9.5 

9.5 

4.8 

0.0 

66.7 

9.5 

0 80

32.9 

16.4 

20.5 

31.5 

21.9 

1.4 

35.6 

1.4 

0 80

53.2 

15.3 

27.4 

21.0 

20.2 

0.8 

18.5 

1.6 

0 80

30.5 

15.9 

11.2 

11.2 

7.3 

0.4 

41.6 

3.9 

0 80

28.0 

12.7 

7.8 

7.8 

6.0 

0.7 

44.8 

6.3 

0 80

5.8 

18.0 

4.9 

3.3 

2.7 

0.4 

53.7 

16.9 

0 80

37.6 

8.5 

15.0 

13.6 

12.2 

0.0 

41.3 

2.8 

0 80

（%） （%） （%）

クレジットカード決済の導入

納付可能な金融機関の拡充

インターネットの利用を含めた口
座振替手続きの簡素化

使用水量・請求額の照会等へのイ
ンターネットの活用

利用可能なスマートフォン決済の
拡大

その他

特にない

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

22.6 

14.5 

9.4 

8.4 

8.4 

0.8 

46.6 

9.0 

0 60

27.3 

14.5 

15.5 

12.5 

9.9 

0.7 

39.0 

9.0 

0 60

25.6 

14.8 

8.6 

10.4 

6.4 

0.0 

46.0 

6.2 

0 60
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３ 世帯の水道料金・下水道使用料 

【問１①【水道料金・下水道使用料】で「口座振替」～「家賃・共益費・管理費等に含まれている」と回

答した方のみ】 

問３ あなたの世帯の水道料金・下水道使用料の検針１回分（２か月に１回）の請求（支払）額を選

択してください。※大体の金額でかまいません。（○は 1つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

世帯の水道料金・下水道使用料の検針１回分の請求（支払）額は、「10,001円～30,000円」が 41.1％と最

も多く、次いで「5,001円～10,000円」が 36.9％、「5,000円以下」が 11.2％などとなっている。 

 

 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。   

（%）

5,000円以下

5,001円～10,000円

10,001円～30,000円

30,001円～50,000円

50,001円～100,000円

100,001円以上

その他

家賃等に含まれているため不明

無回答

全体＋性別

11.2 

36.9 

41.1 

1.7 

0.3 

0.0 

1.0 

1.0 

6.8 

13.1 

37.5 

38.7 

2.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.9 

7.0 

9.3 

36.6 

43.4 

1.6 

0.5 

0.0 

1.2 

0.9 

6.5 

0 20 40 60

全体 ｎ＝1,344

男性 ｎ＝558

女性 ｎ＝754
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【年代別】  

  
◆年代別でみると、30代において「5,001円～10,000円」が 47.5％と多くなっている。   

（%） （%） （%） （%）

5,000円以下

5,001円～10,000円

10,001円～30,000円

30,001円～50,000円

50,001円～100,000円

100,001円以上

その他

家賃等に含まれているため不明

無回答

（%） （%） （%）

5,000円以下

5,001円～10,000円

10,001円～30,000円

30,001円～50,000円

50,001円～100,000円

100,001円以上

その他

家賃等に含まれているため不明

無回答

10代　ｎ＝19 20代　ｎ＝68 30代　ｎ＝118 40代　ｎ＝210

50代　ｎ＝227 60代　ｎ＝260 70歳以上　ｎ＝424

5.3 

42.1 

36.8 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.5 

0 60

7.4 

36.8 

33.8 

1.5 

0.0 

0.0 

1.5 

2.9 

16.2 

0 60

6.8 

47.5 

36.4 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

3.4 

4.2 

0 60

13.2 

33.5 

44.9 

3.5 

0.0 

0.0 

1.8 

0.4 

2.6 

0 60

8.1 

35.4 

47.3 

1.2 

0.0 

0.0 

0.8 

0.4 

6.9 

0 60

16.7 

36.8 

34.9 

1.7 

0.7 

0.0 

0.7 

0.7 

7.8 

0 60

5.7 

36.7 

48.1 

0.5 

0.5 

0.0 

1.9 

0.5 

6.2 

0 60
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【行政区別】  

  
◆行政区別でみると、駿河区において「5,001円～10,000円」が 40.8％と最も多くなっている。  

（%） （%） （%）

5,000円以下

5,001円～10,000円

10,001円～30,000円

30,001円～50,000円

50,001円～100,000円

100,001円以上

その他

家賃等に含まれているため不明

無回答

葵区　ｎ＝464 駿河区　ｎ＝417 清水区　ｎ＝441

10.1 

36.9 

42.0 

1.7 

0.2 

0.0 

1.9 

1.3 

5.8 

0 60

11.0 

40.8 

37.6 

1.4 

0.5 

0.0 

0.5 

0.2 

7.9 

0 60

12.2 

33.6 

43.8 

2.0 

0.2 

0.0 

0.7 

1.1 

6.3 

0 60
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４ 納付環境見直し案をどう思うか 

問４ 静岡市上下水道局では、納付環境見直しの一環として、検針から収納までの期間を短縮する案

を検討しています。検討している案のうち、以下の２点について、どのように思われますか。 

（○はそれぞれ 1つ） 

≪①納付書による納付期限を「検針を実施した月の月末」に変更する≫ 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

納付環境見直しの一環として、納付書による納付期限を「検針を実施した月の月末」に変更することにつ

いては、「問題はない」が 55.1％と最も多く、次いで「わからない」が 20.8％、「どちらともいえない」が

17.2％などとなっている。  
◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、10 代において「わからない」が

52.4％と多く、「どちらともいえない」が 4.8％と少な

くなっている。 

◆行政区別でみると、葵区において「問題はない」が

51.3％と少なくなっている。 

 

    

 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

54.7 

56.4 

38.1 

37.0 

57.3 

58.2 

56.7 

55.2 

56.5 

51.3 

56.4 

58.8 

18.5 

16.1 

4.8 

13.7 

14.5 

15.0 

18.5 

19.8 

18.2 

18.5 

18.7 

14.3 

2.9 

2.4 

0.0 

4.1 

3.2 

2.3 

3.4 

4.1 

1.3 

3.5 

2.1 

2.4 

19.3 

21.7 

52.4 

45.2 

22.6 

23.5 

18.5 

17.2 

16.6 

21.0 

19.4 

21.8 

4.6 

3.4 

4.8 

0.0 

2.4 

0.9 

3.0 

3.7 

7.3 

5.7 

3.5 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問題はない どちらともいえない 問題がある わからない 無回答

問題はない

55.1%
どちらとも

いえない

17.2%

問題がある

2.6%

わからない

20.8%

無回答

4.3%

ｎ＝1,406
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≪②納付期日の変更や納付方法の拡充に伴い、資金不足の際の口座振替の再振替を廃止する≫ 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

納付環境見直しの一環として、納付期日の変更や納付方法の拡充に伴い、資金不足の際の口座振替の再振

替を廃止することについては、「問題はない」が 40.6％と最も多く、次いで「わからない」が 27.2％、「ど

ちらともいえない」が 23.5％などとなっている。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、10 代において「わからない」が

57.1％と多くなっている。30代においては「問題はな

い」が 50.8％と多くなっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

      

 
 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

42.4 

40.1 

28.6 

28.8 

50.8 

40.8 

36.9 

41.0 

42.6 

38.3 

43.4 

41.2 

24.6 

22.4 

9.5 

13.7 

16.9 

24.4 

28.3 

29.1 

21.3 

25.9 

23.6 

20.9 

3.2 

4.1 

0.0 

6.8 

3.2 

3.8 

5.6 

4.5 

2.4 

3.7 

3.5 

4.4 

24.8 

29.1 

57.1 

50.7 

26.6 

30.5 

25.8 

21.6 

24.4 

25.9 

24.9 

30.6 

5.0 

4.3 

4.8 

0.0 

2.4 

0.5 

3.4 

3.7 

9.3 

6.3 

4.6 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問題はない どちらともいえない 問題がある わからない 無回答

問題はない

40.6%

どちらとも

いえない

23.5%

問題がある

3.8%

わからない

27.2%

無回答

4.9%

ｎ＝1,406


